
 
 

 

 «ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ 2019» 

 

 

 Η παρούσα έκθεση, η οποία δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας, έχει σκοπό 

την ενημέρωση των οποιωνδήποτε ενδιαφερομένων, όπως των Εργοδοτών, 

των Εργοδοτουμένων, των Κοινωνιών Εταίρων, αλλά και γενικότερα των 

Επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στον τομέα της Επαγγελματικής 

Ασφάλειας και Υγείας για την εικόνα που υπήρχε κατά το έτος αναφοράς σε 

ότι αφορά τον απόλυτο αριθμό των ατυχημάτων, τη συχνότητα και τη 

σοβαρότητα τους, αλλά και άλλων στοιχείων που χαρακτηρίζουν ένα 

ατύχημα.  

 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: 

 

Η δήλωση συμμετοχής υποβάλλεται ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ το αργότερο 

μέχρι και την Τρίτη 06 Απριλίου 2021 ακολουθώντας τον σύνδεσμο:   

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_URglwRqET06V9IrzllZcOA        

 

Το σεμινάριο θα γίνει διαδικτυακά μέσω Zoom και η συμμετοχή είναι δωρεάν. 

 

 

 

 

 

 

2021 ΕΤΟΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

 

 

                         Τετάρτη, 07 Απριλίου 2021, 12.30μ.- 2.30μ.μ. -Webinar 
 

 

. 
 

 
       

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_URglwRqET06V9IrzllZcOA


 

EΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ :   Δήμος Δημοσθένους 

 

Ο Δήμος Δημοσθένους γεννήθηκε στο κατεχόμενο χωριό Αγριδάκι της Επαρχίας Κερύνειας και είναι 

απόφοιτος του Ανώτερου Τεχνολογικού Ινστιτούτου στον Κλάδο της Πολιτικής Μηχανικής. Μετά την 

εκπλήρωση των στρατιωτικών του υποχρεώσεων, κατά την περίοδο 1981 – 1988, εργάσθηκε με την 

εργοληπτική Εταιρεία Ιωάννου και Παρασκευαϊδη  ως Επιβλέπων Μηχανικός σε 

μεγάλα έργα σε χώρες του Αραβικού Κόλπου. Το 1988 διορίσθηκε ως Επιθεωρητής 

Ασφάλειας στον τότε Κλάδο Επιθεώρησης Εργοστασίων του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων και μέχρι το 2001 ήταν τοποθετημένος στο Επαρχιακό 

Γραφείο Επιθεώρησης Εργασίας Λευκωσίας. Από το 2001 και μέχρι σήμερα συνεχίζει 

να εργάζεται ως Ανώτερος Επιθεωρητής Εργασίας στα Κεντρικά Γραφεία  του 

Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας. Είναι Διαχειριστής του Μηχανογραφημένου 

Συστήματος του Τμήματος και μεταξύ άλλων αρμοδιοτήτων του ασχολείται με την 

έκδοση και ανάλυση στατιστικών στοιχείων που αφορούν τις διάφορες 

δραστηριότητες  του Τμήματος σε σχέση με την επιτήρηση της εφαρμογή της Νομοθεσίας για θέματα 

ασφάλειας και υγείας στους χώρους εργασίας. Από το 2003, μέχρι και σήμερα, συμμετέχει ανελλιπώς στις 

εργασίες των Ομάδων Εργασίας της Στατιστικής Υπηρεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης EUROSTAT για την 

εφαρμογή σχετικών Μεθοδολογιών για κωδικοποίηση των Εργατικών Ατυχημάτων και των Επαγγελματικών 

Ασθενειών.  

 


